

Госдума предлагает ввести дресс-код для школьных учителей. Готовы ли одеваться по стандартам преподаватели иркутских школ?

К началу учебного года федеральные законодатели решили приготовить сюрприз для школьных педагогов. Сразу в двух комитетах Госдумы — по вопросам семьи, женщин и детей, а также по вопросам образования — депутаты работают над созданием федерального Кодекса школьной чести.

Наряду с прочим, в нем будут прописаны правила поведения и нормы внешнего вида не только для детей, но и для педагогов.

Вот, как объясняет эту необходимость одна из авторов Кодекса чести - член комитета Госдумы по вопросам семьи Елена Сенаторова: «Педагоги позволяют себе одеваться с неприкрытой сексуальностью и в свободное от уроков время подрабатывать в стрип-клубах и рекламировать услуги сексуального характера в интернете. Это недопустимо при том, что детям мы вводим школьную форму».

Конечно, в единую форму педагогов одевать не планируется, но предполагается выдать критерии допустимого стиля одежды и аксессуаров для преподавателей. Скорее всего, будет введен запрет на слишком короткие юбки, глубокое декольте и яркий макияж.

Правда, в Общественном совете при Министерстве образования и науки считают, что самой действенной мерой по повышению уровня культуры в школах является рост зарплат учителей, расширение соцпакета и повышение качества образования в педагогических вузах.

Готовы ли одеваться по стандартам преподаватели иркутских школ?

Галина Мартынова, учитель физики гимназии №225 г. Иркутска, победитель городского конкурса «Учитель года –2013», победитель конкурса педагогического мастерства «Признание» в 2013 году:

- С одной стороны это разумное решение. Дресс-код в педагогическом коллективе должен быть обязательно. Например, я считаю правильной позицию руководства нашей гимназии по запрету носить брюки педагогам-женщинам. Не всем идет эта одежда, да и фигуры у всех разные. Поэтому юбка длиной не выше колена. Но, с другой стороны, очень бы не хотелось вернуться к стереотипу «оделась, как училка» - наглухо застегнутый воротничок блузки, черная юбка, волосы, собранные в пучок, очки и указка. То есть, во всем нужна мера. Дресс-код быть должен, но не нужно превращать одежду учителя в униформу.

Марина Серкова, директор школы №249 г. Иркутска:

- Я только за введение такого дресс-кода. В нашей школе мы следим за имиджем учителей, но бывают и сложности, особенно с выпускниками педагогических образовательных учреждений. Ни в профильных училищах, ни в высших учебных заведениях этому не учат. Поэтому, если бы появились нормы, утвержденные законодательно, у руководителей школ свалился бы с плеч огромный груз.

Елена Кузьмина, директор лицея ИГУ, кандидат физико-математических наук, доцент, отличник народного просвещения, победитель конкурса "Признание", член Общественной палаты г. Иркутска:

- Я считаю, дресс-код для педагогов нужен. Есть такое философское высказывание: форма не определяет содержание, но влияет на него. Так и с одеждой — от стиля зависит образ действий. Если мы требуем от детей ходить на занятия в форме, должны предъявлять такие же требования и к педагогам. Если мы запретим ребенку приходить в школу в джинсах, но при этом учитель будет себе позволять такую одежду — это лицемерие. Конечно, не нужно одевать всех педагогов в единую форму, но ограничения должны быть и для учителей. Воспитать можно только на собственном примере. Одних слов недостаточно.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)